



ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ЕНЕРГЕТИКИ, ТРАНСПОРТУ ТА ЗВ'ЯЗКУ

вул. Соборна, 59, м. Вінниця, 21050 <http://vmr.gov.ua/>

Тел.: 8(0432) 59-50-44, 59-52-66, 59-51-37, 59-52-64 E-mail: dtz@vmr.gov.ua

22.02.21 № 0-01-25486/01-21

На № *0-01-25486* від *08.02.21*

Олександрю

foi+request-81733-4ebfde30@dostup.com.ua

Шановний Олександр !

Департаментом енергетики, транспорту та зв'язку міської ради розглянуто Ваше звернення щодо оплати за проїзд в громадському транспорті Вінницької міської територіальної громади та повідомляємо наступне.

Верховною Радою України 17 січня 2017 року прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті» №1812-VIII, яким внесено зміни до ряду законів України щодо впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду.

Відповідно до зазначеного закону Вінницькою міською радою прийнято рішення від 27.06.2018 року №1254 «Про впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському електричному та автомобільному транспорті загального користування у м. Вінниці» та для реалізації даного проекту створено комунальне підприємство «Вінницякартсервіс», власником якого є Вінницька міська територіальна громада.

Реалізація даного проекту дозволить покращити якість надання послуг з перевезення пасажирів у громадському транспорті, спростити процедуру оплати проїзду та забезпечити облік компенсаційних виплат за перевезення пільгових категорій громадян.

Порядком також передбачені можливі форми носіїв електронних квитків:

- неперсоналізована картка у формі безконтактної смарткартки, яка відповідає стандарту ISO 14443, яка є носієм електронного квитка та яка не містить жодної інформації про пасажирів;

- персоналізована картка (Муніципальна карта вінничанина) у формі безконтактної смарткартки, яка відповідає стандарту ISO 14443, яка містить персональні дані пасажирів (в тому числі нанесені на неї у графічному вигляді), і може використовуватися як носій електронного квитка та для інших послуг муніципалітету.

Згідно з частиною 6 статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» організація та контроль за дотриманням встановленого на території карантину правового режиму, своєчасним і повним проведенням профілактичних і протиепідемічних заходів покладаються на місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування.

З метою недопущення поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на території Вінницької

міської територіальної громади відповідно до протоколу №23 від 08.05.2020р. міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на території Вінницької міської територіальної громади було запроваджено безготівковий розрахунок за проїзд.

Оформити персоніфіковану Муніципальну картку вінничанина можна у приміщенні КП «Вінницякартсервіс» за адресою: м. Вінниця, вул. Соборна, 36.

Неперсоніфіковані Муніципальні картки вінничанина можна придбати та поповнити у 42-х кіосках торгової мережі «Преса» поблизу зупинок громадського транспорту, розташованих у різних мікрорайонах міста. З повним переліком таких пунктів можна ознайомитись на сайті et.vn.ua в розділі «Обслуговування карт» на сторінці «Пункти поповнень і продажу карток», закладка «Кіоски «Преса».

Наразі КП «Вінницякартсервіс» ведеться активна робота щодо залучення додаткових агентів для продажу карток та їх поповнення – в торгівельній мережі, в мережі «Домашній маркет», у МАФах на зупинках тощо.

Крім того, Муніципальні картки вінничанина можна поповнити за допомогою терміналів EasyPay та на офіційному сайті КП «Вінницякартсервіс» et.vn.ua.

Одночасно повідомляємо, що за інформацією комунального підприємства «Вінницька транспортна компанія» послуга оплати за проїзд через мобільний оператор «Київстар» не працювала з 29.12.2020 р. через технічну несправність, про що представниками мобільного оператора «Київстар» було направлено відповідне попередження кожному абоненту, які останнім часом користувалися даною послугою. На сьогоднішній день, роботи з усунення технічної несправності послуга оплати за проїзд через мобільний оператор «Київстар» виконано.

Департамент енергетики, транспорту та зв'язку міської ради приносить Вам свої вибачення за тимчасові незручності, які виникли під час користування міським громадським транспортом.

З повагою

Директор департаменту



Михайло Варламов

